



主动担当 逐项落实

# 我市当好中博会“保障员”角色

本报讯(记者 贾尚志)第十二届中博会主会场设在我市。作为中博会后勤保障部,我市成立综合协调、招商招展等16个小组,在消防安全、交通运输等重点领域抓实细节、倒排进度,当好“保障员”角色,完成各项保障任务。

第十二届中博会是我省继2011年第六届中博会以来,第二次轮值主办。为完成好大会后勤保障工作,市委市政府制定后勤保障工作方案,列出任务清单,画出作战图纸。后勤保障部成立了综合保障、后勤保障、安保3个工作组,细分综合协调、招商招展、氛围营造、疫情防控、交通、供水、供电、通信、安全应急等16个小组,由分管市领导牵头,模块化推进任务落实。同时,各小组主动对接上级对口部门,做好任务承接。

目前,中博会后勤保障工作正在全方位积极推进。在综合协调方面,积极对接组委会秘书处,制定完善中博会后勤保障工作方案,承担了组委会秘书处各次会议的落实,组织了我市后勤保障部推进会,对后勤保障部的整体工作进行周安排、日落实;全面协调各工作组落实保障工作,建立工作人员联络制度,推动工作人员集中办公等。在氛围营造方面,太原日报、太原晚报、太原广播电视台及时报道省、市两级中博会筹备进展情况。4月20日,太原日报、太原晚报、太原新闻网开设“第十二届中国中部投资贸易博览会”专栏专题。

在消防安全方面,突出主会场、涉会酒店等重点场所,对涉会场所周边区域、大型商业综合体、旅游景区、重要标

志性建筑开展消防安全检查,做到灭火救援“六熟悉”。会议期间,将部署消防车辆在涉会场所周边前置巡逻、备勤。在食品安全方面,对重点区域、重点场所、重点单位、重点设备(品种)检查1492次,食品及特种设备总体形势平稳。在交通运输方面,优化公交、出租车、地铁等交通资源配置,对途经中博会主会场的15条公交运营线路加强管理,地铁、出租汽车紧密配合公交完成交运保障。在供水供电方面,健全“保电领导组+专业工作组+现场保障组”

三级保障工作体系,供电服务指挥中心24小时值班,供电抢修服务队全天候待命,建立重要场所停电优先应急抢修机制。在通信保障方面,组织通信运营公司、铁塔公司对中博会涉及的场馆酒店周边的通信资源进行摸底、排查、维护。

本届中博会是“十四五”开局以来,在我省、我市举办的首个国家级经贸盛会。我市将紧抓快干,逐项落实,举全市之力当好东道主,为呈现一场高质量盛会做出应有的太原担当。



## 张映辉: 钢铁军魂保安全

“押运工作肩负着保卫金融资产安全的重任,因此必须将所有相关的规章制度、操作流程烂熟于胸,并认真贯彻于日常的工作中,才能保证任务安全顺利完成。”在神威押运工作的18年里,张映辉从退伍军人到普通司机,再到中层骨干,把恪尽职守、使命必达等优良作风带到日常工作中,用钢铁军魂在平凡的岗位上铸就了不平凡的业绩。



到烂熟于胸,并对日常工作进行反复总结,不断改进工作方法。

细节决定成败,正是对细节的反复琢磨,让他圆满地完成了每一次押运任务,完成了包括CBA男篮联赛、克莱德曼钢琴演奏会、省运会等在内的各种大型活动的安保任务。

凭着出色的表现,2010年,张映辉被任命为大队长。

### 工作重千斤

2008年,张映辉正带领着队员们在押运业务规范化运行试点创队任务第一线,突然接到了来自医院的电话,原来怀孕8个月的妻子由于平时劳累过度,出现了早产的症状被紧急送往医院。

接到电话后的他心急如焚,但却为了能够圆满完成任务,他强忍心中的不安和牵挂。直至任务结束后才匆匆赶到医院,而此时孩子已经降生并被送进了保温箱,望着躺在保温箱中的小生命,张映辉感慨万千,而妻子的一句“宝宝,爸爸来看我们了”,让张映辉再也无法控制自己的情绪,抱着妻子失声痛哭。

为了支持丈夫的工作,张映辉的妻子主动辞去了工作,专职在家照顾老人和孩子。而张映辉的父母也不断鼓励儿子,让他全身心地为了自己的梦想去打拼。

有了这样的坚强后盾,张映辉全身心扑在工作上,先后获得“先进武装工作者”、“优秀民兵营连干部”、“山西省保安标兵”、“太原市优秀共产党员”等荣誉称号等。

在神威押运工作的18年里,张映辉从一名普通司机一路成长为公司的中层骨干,成绩和荣誉背后是家庭的全力支持和张映辉本人的巨大付出,他把兢兢业业、甘于奉献、使命必达等军人的优良作风带到平凡的工作岗位上,为心中的梦想努力做出不平凡的业绩。

本报记者 薄鸿

### 细节不放过

每天早上,张映辉总是第一个来到公司,为即将开始的一天的工作做着准备,以保证当天所有任务都能顺利完成。在每天的工作过程中,对待每一个任务的每一个环节,他都兢兢业业,尽忠职守,争取把每一个细节都做到极致。晚上下班后,他总是习惯在所有同事都走后再对各个环节检查一次,确认无误后才最后一个离开。

“手里拿着枪,不是威风,而是一种责任,只有在细节上做到极致,才能不出纰漏,顺利完成任务。”张映辉说。

而保证每一个细节不出纰漏,就需要吃透相关规章制度和操作流程,并在实际工作中严格执行。为此,张映辉抽休息时间,把各种规章、制度背

时代新人说

——学党史、守初心

## 职业培训助力沉陷区居民就业

本报讯(记者 张勇 通讯员 李晨燕)为解决好采煤沉陷区搬迁居民的就业问题,万柏林区人社局把职业技能培训作为保持就业稳定、缓解结构性就业矛盾的治本之策,通过提高技能水平提升总体就业率,实现更高质量和更充分的就业。

目前,万柏林区共计搬迁25个村,已搬迁居民16597人,其中劳动力8844人。为了解决好异地搬迁居民的就业问题,该区人社局开展服务业和新兴制造业相关工种培训,增加中、高级工种在面向搬迁居民培训中所占的比例,确保居民经培训具备相关工种的职业能力,让搬迁居民有一技傍身、一证在手,不断提高就业潜

力,增长就业本领。

“通过积极引导,我们已经形成创业带动就业的良性循环。一方面,鼓励有创业意愿的搬迁居民参加创业培训,提升创业成功率,避免盲目创业;另一方面,积极落实各类就业创业补贴政策,为投身创业的搬迁居民提供创业担保贷款、创业培训补贴、一次性创业补贴,把合适的政策落实到合适的人群身上,为居民创业保驾护航。”该区人社局相关工作人员表示,“截至目前,采煤沉陷区搬迁居民开办创业培训班2期,培训60人;全民技能提升工程培训班53期,培训2472人;举办专场招聘会3场,提供岗位886个。”

## 四季服装都在打折

街头乱穿衣,一店卖四季;这两天,记者走访了我市各大商场发现,夏季服饰早已悄然上市。但由于近期天气不稳定、早晚温差大,冬装、春装还未完全下架,而是以打折促销的姿态与夏装同场“竞技”。如果市民想去购买衣服,现在或许是个不错的时机,因为四季服装都能在市场上找到,而且都在促销打折。

昨天,铜锣湾商场一家女装导购员介绍,近来天气乍暖还寒,冬装一直没有撤下。春装早在一月份就上架了,最近两周夏装也陆续到货,雪纺衬衫、七分袖连衣裙、中袖T恤……店里是一年四季的服装都有。记者看到,在每季衣服展示区内都能看到促销的牌子:二折、五折、七

折……“这一波促销的‘含金量’比较高,因为打折的服装除了一少部分冬款以外,绝大部分都是应季春装,其中很多都是才刚上市不到一个月的最新款。”一家潮牌服装店的销售人员说,目前商场里冬装的打折价格区间在三到五折,春装普遍在六到九折。

走访中,记者还发现,时下陆续开始上市的夏装也很受消费者欢迎,而且部分品牌上市便打折。在长治路一家商场的休闲品牌专柜,女装的薄款上衣、裙装、七分裤以及男款的短袖T恤、休闲短裤等夏季新款均已上柜。许多品牌的夏装刚上市就以“折上折”的形式促销。

本报记者 贺娟芳

## 山西焦煤发行15亿元票据

本报讯(记者 何宝国)4月22日,山西焦煤成功发行15亿元中期票据。

本期债券发行期限为3年,信用评级AAA。这是山西焦煤继3月30日成功公开发行20亿元公司债券之后,拓宽融资渠道的又一举措。本期债券认购倍数1.63倍,发

行利率是今年以来全国省属煤炭国企最低价,显示出山西焦煤在全国煤炭行业中的优势地位,反映出资本市场对山西良好金融生态环境的认可。

另外,去年山西国企公司债券全部按期兑付,用行动诠释了晋商文化中的“诚信”二字。

### 武宿机场三期改扩建 举行评估会

本报讯(记者 何宝国)受国家发改委委托,中国民航工程咨询有限公司近期在太原召开太原武宿国际机场三期改扩建预可行性研究报告评估会。这标志着改扩建项目推进取得重大阶段性成果,为实现年内开工

奠定基础。

### 我市保障铁路道口畅通

本报讯(记者 何宝国)市工信局23日介绍,协同太原铁路局对铁路无人看守道口进行了安全巡检,保障“五一”节日期间全市铁路无人看守道口的安全畅

